
Panica generată de virusul corona - panică înscenată?

Zusammenfassung / summary:
Coronavirusul continuă să provoace disconfort în întreaga lume. Să păstrăm 
calmul - sau să intrăm în panică? Iată ce spun educatorii și medicii despre 
asta. [Continuați lectura

Sendetext / broadcast text:
Michael Kent este un clarificator german și de 20 de ani redactorul depeşei 
Kent. În ceea ce privește politica referitoare la virusul corona, el scrie în 
ediția sa că în orice situație periculoasă principiul de bază este: „Evitați 
panica!” Fiecare asistent medical, șofer de ambulanță, epidemiolog învață acest 
lucru în instruirea de bază. Primul apel către populație este: "Păstrați-vă 
calmul!" Guvernul german - precum și toate guvernele din întreaga lume care au 
luat, cu sprijinul activ al mass-media, măsuri restrictive - au făcut exact 
contrariul. Încă din prima zi, ei au provocat panică, au vorbit despre un 
potențial ridicat de contaminare, despre ratele de deces la scară largă, despre 
răspândirea exponențială a virușilor ucigași etc. Aici se pune întrebarea: de ce
s-a aplicat tocmai opusul a ceea ce recomandă fiecare consilier în gestionarea 
crizelor, ce învață fiecare stagiar ca fiind regula cea mai importantă pentru 
situații de urgență? Kent spune: „Dacă ghidul fundamental, în general aplicabil,
este nu numai încălcat, ci este inversat în opusul său, erorile, prostia, 
surpriza, acțiunile de scurtcircuit etc. nu mai sunt explicații suficiente 
pentru așa ceva”. De asemenea, şi medicii critică instaurarea panicii din cauza 
virusului corona. La 7 mai 2020, asociația „Medici pentru educatie” a ținut o 
conferință de presă. În deschidere, medicul Heiko Schöning din Hamburg a 
declarat: „Noi, medicii din clarificare, criticăm măsurile luate în cazul 
virusului Covid-19 ca fiind excesive - nu au nicio legătură cu suprimarea 
adecvată a unui virus! Deci, cine este de fapt suprimat aici? Nu avem ciumă, iar
virusul corona din acest an, „SARS-CoV-2”, se comportă în același mod ca și 
viruşii gripali sezonieri pe care îi avem de fapt în fiecare an. Acestea sunt 
veşti bune. Vestea proastă este că toți trăim o panică. Panica virusului corona 
e o înscenare. Este o înșelătorie. E timpul să înțelegem că ne aflăm în mijlocul
unei crime la nivel mondial de tip mafiot. Există interviuri ample ale 
martorilor care oferă dovezi, de exemplu: profesorul Bhakdi sau dr. Wodarg. Nu 
pot decât să vă invit pe toți să descărcați aceste videoclipuri ale martorilor, 
înainte ca şi internetul să primească o blocare de arest la domiciliu datorat 
virusului corona.
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